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   La C. Presidenta Municipal expresa: Sean todos bienvenidos, damos la 
bienvenida a las Señoras y Señores integrantes de este Honorable Cabildo, no sin antes darle la 
más cordial bienvenida al Sr. Eloy Cavazos Ramírez y a su apreciable familia que hoy estamos 
aquí para reconocerle todo su arte taurino y que ha puesto muy en alto el nombre de nuestro 
municipio, su querido municipio, del Estado y de nuestro País, y desde luego a los Señores Ex 
Presidentes Municipales que nos honran hoy con su presencia, sean también todos ustedes 
bienvenidos, no sin antes agradecer la presencia del Lic. Manuel García Cirilo, quien tiene la 
representación del Sr. Gobernador, del Lic. José Natividad González Paras, muchas gracias. 
Agradecemos también la presencia de todos los invitados que hoy nos acompañan, es un placer 
que estén con nosotros y a mis compañeros de trabajo del damos la más cordial bienvenida, le 
pedimos al Sr. Secretario que por favor haga el pase de lista. 
 
ACTA No. 63  En Ciudad Guadalupe, Nuevo León, siendo las trece horas con treinta y 

nueve minutos del día cinco de Noviembre del Dos mil Ocho, reunidos en 
la Sala de Sesiones del R. Ayuntamiento, con el objeto de celebrar 
Sesión Solemne del H. Ayuntamiento, los Ciudadanos Lic. María Cristina 
Díaz Salazar, Presidenta Municipal; C. Lic. Alfonso Rodríguez Ochoa, 
Secretario del R. Ayuntamiento; el C. C.P. Jesús Páez Elizondo, 
Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal; así mismo los Regidores y 
Síndicos integrantes de este Honorable Ayuntamiento; habiéndose 
firmado la Lista de Asistencia y comprobado el Quórum Legal; 
justificando su inasistencia la C. Regidora Lic. Verónica Patricia Cisneros 
de la Rosa, se declaran válidos los acuerdos que se tomen en esta 
Sesión. Asumieron la Presidencia y la Secretaría respectivamente los 
Ciudadanos Lic. María Cristina Díaz Salazar y el Lic. Alfonso Rodríguez 
Ochoa, de acuerdo con lo dispuesto en la Ley Orgánica de la 
Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León.  

 
Acto seguido, la C. Presidenta Municipal declaró formalmente instalada 
la Sesión y sometió a la consideración del Republicano Ayuntamiento, el 
siguiente: 

 

O R D E N     D E L    D I A 
 
 
   I.- Lista de Asistencia. 
 
   II.- Declaratoria de quórum y apertura  
    de la Sesión. 
 
   III.- Semblanza biográfica del C. Eloy Cavazos Ramírez. 
 

IV.-  Mensaje y entrega del Reconocimiento del R. Ayuntamiento al C. 
Eloy Cavazos Ramírez, como hijo ilustre de Guadalupe, N.L., por 
la Presidenta Municipal C. Lic. María Cristina Díaz Salazar. 

 
V.-  Mensaje del C. Eloy Cavazos Ramírez. 

 
VI.-  Clausura de la Sesión. 
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   La C. Presidenta Municipal expresa: Sr. Secretario de conformidad al 
Orden del Día de esta Sesión, por lo que fuimos comunicados, sírvase conducir los trabajos. 
 
 
   El C. Lic. Alfonso Rodríguez Ochoa, Secretario del Ayuntamiento, hace 
uso de la palabra y manifiesta: Con su venía Sra. Presidenta Municipal, Honorables miembros de 
este R. Ayuntamiento de conformidad al Orden del Día de esta Sesión Solemne, me permito 
solicitarle al C. Regidor Lic. Porfirio Elizondo Navarro, se sirva dar lectura a una pequeña   
Semblanza  de nuestro homenajeado el C. Eloy Cavazos Ramírez. 
 
   III.- Semblanza biográfica del C. Eloy Cavazos Ramírez. 
 
   El C. Regidor Lic. Porfirio Elizondo Navarro, hace uso de la palabra y 
manifiesta: Gracias, con su permiso Sra. Alcaldesa, Sr. Tesorero, Sr. Secretario del 
Ayuntamiento, Sres. Síndicos, Compañeros Regidores y honorables invitados que hoy nos 
acompañan. 
 
ES UN HONOR, COMO INTEGRANTE DE ESTE CABILDO, RECONOCER A UN HOMBRE 
QUE HA LLEVADO EL NOMBRE DE GUADALUPE AL MÁS ALTO PLANO INTERNACIONAL. 
 
ELOY CAVAZOS HA SUPERADO CON CRECES LAS EXPECTATIVAS QUE UN PUEBLO 
PUEDE TENER DE SUS HIJOS. 
HA LOGRADO VENCER MUCHOS MIEDOS:  
 
EL MIEDO DE ENFRENTARSE A UN TORO, PARA SER NOVILLERO TRIUNFADOR DE LA 
PLAZA MÁS GRANDE DEL MUNDO, LA DE MÉXICO.  
 
TRIUNFADOR DE ESPAÑA Y AMÉRICA DEL SUR; VALIENTE PARA ARRIMARSE A LOS 
TOROS Y LOGRAR LOS MÁXIMOS TROFEOS; PARA REHACERSE DE ÁNIMO ANTE LAS 
CORNADAS.  
 
PARA SER EL ELOY QUE CONOCEMOS, FUE NECESARIA MUCHA DEDICACIÓN, 
PERSEVERANCIA Y VOCACIÓN, ADEMÁS DE SER UN GRAN TORERO DE FAMA.  
 
ÉL SIGUE SIENDO MODESTO, SENCILLO Y HUMILDE, CUALIDADES QUE  LO ENALTECEN. 
Y COMO EL SIEMPRE DICE, ESTO NO VIENE AQUÍ PERO SI QUIERO MANIFESTARLO, ES 
DE LA RAZA COMO DICE USTED SIEMPRE. 
 
ESTA ES LA CLASE DE HOMBRE QUE REPRESENTA  LA FORMA DE SER DE LA GENTE 
DE GUADALUPE. 
 
Y POR SOBRE TODAS LAS COSAS, HABLAMOS DE UN HOMBRE CARACTERIZADO POR 
LA GENEROSIDAD Y LA PERSEVERANCIA. 
 
UN LUCHADOR QUE IGUALMENTE SE HA DESTACADO POR HABER TRIUNFADO SOBRE 
SERIOS PROBLEMAS DE SALUD, COMO POR INCLINARSE EN TODO MOMENTO POR 
ACTIVIDADES DE BENEFICIO COMUNITARIO. 
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POR TODO ESTO Y MÁS: GRACIAS ELOY CAVAZOS, POR SER PARTE DEL GUADALUPE 
DE HOY Y DEL MAÑANA. 
 
MUCHAS GRACIAS….  
 
QUE DIOS LO BENDIGA SEÑOR. 
 

IV.-  Mensaje y entrega del Reconocimiento del R. Ayuntamiento al C. 
Eloy Cavazos Ramírez, como hijo ilustre de Guadalupe, N.L., por 
la Presidenta Municipal C. Lic. María Cristina Díaz Salazar. 

 
   El C. Lic. Alfonso Rodríguez Ochoa, Secretario del Ayuntamiento, hace 
uso de la palabra y manifiesta: Gracias Sr. Regidor Porfirio Elizondo Navarro. Para dar 
cumplimiento a lo acordado en la Sesión  Ordinaria de este R. Ayuntamiento de octubre del año 
en curso, por la cual se aprobó por unanimidad otorgar el reconocimiento al C. Eloy Cavazos 
Ramírez como hijo Ilustre de Ciudad Guadalupe, y de conformidad al Orden del Día, se le 
concede la palabra a la C. Presidenta Municipal Lic. María Cristina Díaz Salazar, para que se 
haga el mensaje y entrega del reconocimiento que hace este R. Ayuntamiento a Eloy Cavazos 
Ramírez, como hijo ilustre de Guadalupe. 
 
   La C. Presidenta Municipal expresa: Muy estimado Eloy Cavazos 
Ramírez, su distinguida esposa la Sra. María de los Ángeles Galindo          de Ramírez y su 
apreciable familia, saludamos con el aprecio de siempre al Lic. Manuel Garza Cirilo, 
Representante de nuestro Sr. Gobernador José Natividad González Paras, al Maestro Cronista 
Francisco Arredondo Cano, a nuestros queridos Ex Presidentes Municipales que hoy nos 
acompañan, Don Adán López, Ex Alcalde de nuestro Municipio; el Ing. Erasmo Garza, Ex 
Presidente Municipal; y a todos ustedes Señoras y Señores integrantes del Cabildo. 
 
Estamos aquí para reconocer a un gran guadalupense que ha puesto en alto no solo el nombre 
de Guadalupe sino de todo México. 
 
Eloy Cavazos es un hombre que desde muy temprana edad supo encontrar el camino que quería 
seguir, a los diez años se presentó como niño torero en Saltillo, aunque tuvo debut oficial en la 
fiesta brava en el verano de 1966, a la edad de 17 años.  
 
Con una carrera de casi 20 años, se retiró de las plazas por problemas de salud en 1985, lo que 
representó para el, para Eloy un gran reto personal el cual superó al regresar triunfalmente en 
1987, ambos eventos en la Monumental Plaza de Toros Monterrey. 
 
A la fecha, son más de 40 años en la tauromaquia, lo ha convertido en uno de los grandes de 
México y de España. 
 
Hoy, el Cabildo de Guadalupe rinde un sencillo homenaje a este hombre a este ciudadano 
guadalupense que en todos los sentidos ha sido gran motivo de orgullo para todos nosotros. 
 
Su trayectoria es conocida más allá del Continente Americano, existe éxito tras éxito de el y ha 
demostrado lo que se logra como un gran ejemplo, su constancia, su determinación pero sobre 
todo su disciplina. 
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Nos ha enseñado que para ser triunfador en la vida se necesita una gran entereza, una gran 
voluntad para enfrentar la adversidad como lo ha hecho Eloy. 
 
Este pequeño gigante del toreo se ha presentado en grandes plazas, no solamente en nuestras 
plazas de nuestro país como es la Monumental México, sino también en las ventas en España. 
 
Pero más importante aún ha sido su labor altruista y su participación en diversas causas a favor 
de la comunidad. 
 
Por todo esto, Ciudad Guadalupe reitera que es un honor reconocer a quienes logran un lugar en 
la historia por su trabajo y por su contribución en los distintos ámbitos de la sociedad. 
 
En lo personal, para mi es un placer poder otorgar este reconocimiento a nombre de todos los 
guadalupenses. 
 
Gracias a Eloy Cavazos porque su vida es un alto ejemplo para las generaciones futuras de 
nuestro municipio, de Nuevo León y de todo México. 
 
   El C. Lic. Alfonso Rodríguez Ochoa, Secretario del Ayuntamiento, hace 
uso de la palabra y manifiesta: Te pido por favor que pases al frente para que la Presidenta 
Municipal te haga entrega. 
 
Me permito dar lectura a este reconocimiento. 
 

Guadalupe, Gente que Trabaja 2006-2009 
 
El Republicano Ayuntamiento rinde homenaje al C. Eloy Cavazos Ramírez, declarándolo hijo 
ilustre de Guadalupe, Nuevo León, por su trayectoria de 50 años en la tauromaquia, siendo 
orgullo de este municipio de Nuevo León y de México; y por su noble vocación de servicio al 
apoyar múltiples causas nobles en beneficio de personas e instituciones sociales. 
 

Atentamente 
Administración Municipal 2006-2009 

 
LIC. MARIA CRISTINA DIAZ SALAZAR  LIC. ALFONSO RODRIGUEZ OCHOA 

LA C. PRESIDENTA MUNICIPAL   EL C. SRIO. DEL R. AYUNTAMIENTO 

 

C.P. JESUS PAEZ ELIZONDO           LIC. NORMA LETICIA RODRIGUEZ OCHOA 

EL C. SRIO. DE FINANZAS Y TESORERO   EL C. PRIMER REGIDOR 

MUNICIPAL 

 

LIC. FERNANDO VILLARREAL GARZA      C. MA. DEL ROSARIO VALENCIANO 
ROSALES 

EL C. SEGUNDO REGIDOR    EL C. TERCER REGIDOR 
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C. LUIS GUTIERREZ BETETA   LIC. PORFIRIO ELIZONDO NAVARRO 

EL C. CUARTO REGIDOR    EL C. QUINTO REGIDOR 

 

C. JOSE CONCEPCION CORONADO MATA C. OSCAR JAVIER COLLAZO GARZA 

EL C. SEXTO REGIDOR     EL C. SÉPTIMO REGIDOR 

 

DR. JESUS RENE TIJERINA CANTU           C. MANUEL ALEJANDRO CERDA HERNANDEZ 

El C. OCTAVO REGIDOR     EL C. NOVENO REGIDOR 

 

C. MA. DE LA LUZ CAMPOS ALEMAN   C. JOSE ANGEL DE LEON RUBIO 

El C. DECIMO REGIDOR     EL C. DECIMO PRIMER 
REGIDOR 

 

LIC. EDEL ADDI GONZALEZ ESCOBEDO                  C. DALIA KARINA RODRIGUEZ 
GZZ. 

EL C. DECIMO SEGUNDO REGIDOR   EL C. DECIMO TERCER REGIDOR 

 

LIC. DALIA MARGARITA SANDOVAL RANGEL PROFRA. Y LIC. MARTHA ALICIA VALDEZ     
ESCAMILLA 

EL C. DECIMO CUARTO REGIDOR   EL C. DECIMO QUINTO REGIDOR 

 

ING. MA. MAGDALENA AYALA RINCON   C. PEDRO BERNAL 
RODRIGUEZ 

EL C. DECIMO SEXTO REGIDOR    EL C. DECIMO SÉPTIMO 
REGIDOR 

 

LIC. VERONICA PATRICIA CISNEROS DE LA ROSA       PROFR. DAVID G. VELAZCO 
SANCHEZ 

EL C. DECIMO OCTAVO REGIDOR   EL C. DECIMO NOVENO REGIDOR 

 

C.P. FERNANDO GARZA RODRIGUEZ         LIC. JOSE JUAN GUAJARDO 
MARTINEZ 

EL C. SINDICO PRIMERO    EL C. SÍNDICO SEGUNDO 
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Guadalupe, Nuevo León a 5 de noviembre del 2008. 
 
(Se procedió a la entrega del reconocimiento al C. Eloy Cavazos Ramírez). 
 
Antes de darle el uso de la palabra aquí a nuestro distinguido paisano, también quisiéramos 
darle la bienvenida a los Señores Ex Alcaldes Don Adrián Yañez Martínez y a Toño Flores 
Garza, y a los representantes del Sr. Rector y del Sr. Director de la Facultad de Medicina, 
muchas gracias por su presencia. 
 

V.-  Mensaje del C. Eloy Cavazos Ramírez. 
 
   El C. Eloy Cavazos Ramírez, hace uso de la palabra y manifiesta: Muy 
buenas tardes, muchísimas gracias al Honorable Cabildo, Sra. Cristina muchas gracias, muchas 
gracias a todas las autoridades de aquí de mi pueblo y del Estado, gracias por esta atención tan 
bonita que tienen conmigo, realmente yo creo que no era necesario, yo sé lo mucho que me 
quieren y lo mucho que saben ustedes que yo los quiero, desde hace muchos años hay una calle 
que lleva mi nombre, las estructuras muy bonitas, yo me he sentido siempre orgulloso de ser de 
Guadalupe, yo nací aquí hace 59 años, en esta placita principal aquí vendí chicles, aquí bolie, 
aquí me corrían por andarme resbalando en las bajaditas de aquí del palacio, y fui muy feliz de 
niño con muchos amigos que inclusive a lo mejor por aquí están presentes que también andaban 
conmigo por ahí; se me ha llegado el momento de tenerme que ir de los toros, me duele irme de 
los toros porque me sentí útil y eso es muy bonito y me sentí importante muchas veces al torear 
para el Hospital Universitario, al torear para silla de ruedas, para asilos de ancianos, en fin, para 
el teletón, para un choro de cosas que me pedían que ayudara y eso se siente muy orgulloso de 
poder servir en algo y dar un poquito de lo mucho que el patrón de allá arriba nos ha dado. 
 
Yo les agradezco en nombre de toda mi familia este reconocimiento, Dios quiera que sigamos 
siendo amigos ya después de mi carrera y seguirlos viendo y seguirlos apoyando en su trabajo 
tan difícil que es manejar este país, en sus manos esta, sé que tienen una responsabilidad muy 
grande y sé que a veces como ciudadanos tenemos más peligro en la calle que en el mismo 
ruedo, es una labor muy difícil de ustedes de cuidarnos, de ayudarnos, de cuidar a nuestros 
hijos, a nuestros nietos y no quiero alargarle porque me voy a empezar a enredar y se me va a ir 
el toro vivo, muchas gracias, de verdad me siento muy feliz, muy feliz de este detalle tan bonito, 
ahora que a veces se siente un poquito decaidón uno siempre que anuncia uno que se retira, 
que deja una profesión te entran algunos dolorcitos de tristeza, pero estos homenajes me 
levanta, me dan muchos ánimos de seguir luchando hasta el último día que me vista de torero, 
voy a seguir luchando por mi tierra, por mi ciudad querida que es Guadalupe y la seguiré 
llevando en mi corazón y la seguiré representando a donde vaya como mi tierra. 
 
Muchísimas gracias a Guadalupe y muchísimas gracias a Nuevo León, muchísimas gracias  
 

VI.-  Clausura de la Sesión. 
 
   El C. Lic. Alfonso Rodríguez Ochoa, Secretario del Ayuntamiento, hace 
uso de la palabra y manifiesta: Honorables miembros de este H. Cabildo, me permito informar al 
Pleno de este Cuerpo Colegiado, que se ha desahogado el objetivo de esta Sesión Solemne, 
para la que fueran convocados, por lo que tiene la palabra la C. Presidenta Municipal, la Lic. 
Cristina Díaz Salazar. 
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   La C. Presidenta Municipal expresa: Se convoca a las Señoras y 
Señores integrantes del R. Ayuntamiento  a que al termino de esta Sesión Solemne, donde ha 
sido declarado hijo ilustre Eloy Cavazos Ramírez, acto seguido nos acompañen a efectuar la  
develación de  la placa conmemorativa, ubicada en el frontispicio  del Palacio  Municipal. No 
habiendo más asuntos que tratar, se dio por concluida la Sesión Solemne de la que se levantó la 
presente Acta, siendo las trece horas con cincuenta y cuatro minutos del día cinco de Noviembre 
del Dos mil Ocho; firmando en ella la C. Presidenta Municipal y el C. Secretario del R. 
Ayuntamiento, quién dá Fé. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. MARIA CRISTINA DIAZ SALAZAR  LIC. ALFONSO RODRIGUEZ OCHOA 

 

LA C. PRESIDENTA MUNICIPAL   EL C. SRIO. DEL R. AYUNTAMIENTO 

 

 

C.P. JESUS PAEZ ELIZONDO           LIC. NORMA LETICIA RODRIGUEZ OCHOA 

 

EL C. SRIO. DE FINANZAS Y TESORERO   EL C. PRIMER REGIDOR 

MUNICIPAL 

LIC. FERNANDO VILLARREAL GARZA      C. MA. DEL ROSARIO VALENCIANO 
ROSALES 

 

EL C. SEGUNDO REGIDOR    EL C. TERCER REGIDOR 

 

 

 

C. LUIS GUTIERREZ BETETA   LIC. PORFIRIO ELIZONDO NAVARRO 

 

EL C. CUARTO REGIDOR    EL C. QUINTO REGIDOR 

 

 

 

C. JOSE CONCEPCION CORONADO MATA C. OSCAR JAVIER COLLAZO GARZA 

 

EL C. SEXTO REGIDOR     EL C. SÉPTIMO REGIDOR 
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DR. JESUS RENE TIJERINA CANTU           C. MANUEL ALEJANDRO CERDA HERNANDEZ 

 

El C. OCTAVO REGIDOR     EL C. NOVENO REGIDOR 

 

 

 

C. MA. DE LA LUZ CAMPOS ALEMAN   C. JOSE ANGEL DE LEON RUBIO 

 

El C. DECIMO REGIDOR     EL C. DECIMO PRIMER 
REGIDOR 

 

 

 

LIC. EDEL ADDI GONZALEZ ESCOBEDO                  C. DALIA KARINA RODRIGUEZ 
GZZ. 

 

EL C. DECIMO SEGUNDO REGIDOR   EL C. DECIMO TERCER REGIDOR 

 

 

LIC. DALIA MARGARITA SANDOVAL RANGEL PROFRA. Y LIC. MARTHA ALICIA VALDEZ     
ESCAMILLA 

 

EL C. DECIMO CUARTO REGIDOR   EL C. DECIMO QUINTO REGIDOR 

 

 

 

ING. MA. MAGDALENA AYALA RINCON   C. PEDRO BERNAL 
RODRIGUEZ 

 

EL C. DECIMO SEXTO REGIDOR    EL C. DECIMO SÉPTIMO 
REGIDOR 
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LIC. VERONICA PATRICIA CISNEROS DE LA ROSA       PROFR. DAVID G. VELAZCO 
SANCHEZ 

 

EL C. DECIMO OCTAVO REGIDOR   EL C. DECIMO NOVENO REGIDOR 

 

 

 

C.P. FERNANDO GARZA RODRIGUEZ  LIC. JOSE JUAN GUAJARDO 
MARTINEZ 

 

EL C. SINDICO PRIMERO    EL C. SÍNDICO SEGUNDO 

 

 

ESTA PAGINA FORMA PARTE DE UN TOTAL DE 10 PAGINAS CORRESPONDIENTES AL 
ACTA No. 63 DE SESION SOLEMNE DE CABILDO, CELEBRADA EN FECHA CINCO DE 
NOVIEMBRE DEL 2008. 


